

聚焦中招问题 解读热点信息 市场星报中招咨询交流会火热登场



6月29日上午,由市场星报主办的合肥市2019年中招咨询交流会在合肥市第九中学火热开场。合肥二中、三中、四中、五中、七中、九中、合肥工大附属中学、十一中等多所公办、民办高中和中职学校现场为考生和家长答疑解惑。

□殷悦 记者 谢静

咨询。各学校相关负责人在现场为前来咨询的学生、家长们详细解读相关招生政策,介绍办学特色,并针对学生、家长们提出的各种问题一一进行分析解答。

当天的咨询会现场人头攒动,考生及家长们在各个学校的展台前咨询并做着记录,一些热门学校的展位前更是被挤得水泄不通。考生和家长聚焦的问题,集中在录取分数、志愿填报以及学校的办学特色、师资力量和文化环境等,希望为孩子选择一所适合自己的学校。

记者在采访中发现,今年不少考生及家长在咨询时不仅目标明确,而且心态更趋理性,不少考生、家长会在几所目标学校中反复对比、综合考量,听老师现场介绍,仔细咨询学校的各种政策和情况,只为把能了解到的情况都摸个遍。

本次咨询会上,部分中学推出的特色办学,如合肥九中的小班化办学、合肥工大附属中学的名师班等,吸引了学生家长的兴趣,一直围着老师了解各种招生政策。在解读中招政策的同时,现场老师也建议,如果要详细了解学校的办学特色,家长不妨带孩子到学校实地参观,多带孩子走走,看看想要报考的学校的环境,给孩子一个直观的感受,让孩子选择自己喜欢的学校。

结合自身情况 合理填报志愿

“如何填报志愿才能提高命中率?”这一直是家长最关心的问题。对此,老师们表示,第一志愿的重要性不言而喻,对于水平相当、录取分数接近的热门学校,考生经过慎重对比后,选报其中一所就好,志愿填报应该注意梯度、批次等方面。

据了解,合肥市区2019年普通高中招生继续实行平行志愿,共设置5个批次。提前批次,设1个志愿(其中校园足球定点学校设2个志愿);第一批次,设1个志愿;第二至第四批次各设3个平行志愿。针对志愿填报,需要综合考虑,老师们的建议是冲一冲、稳一稳、保一保。填报志愿时,考生要保持梯度,从高到低拉开档次。前面志愿可以报得高一点,冲一冲、够一够;第二个志愿就要稳当一点,填报和自己成绩水平相当的学校,选择相对把握的学校;最后一个志愿一定要托底。同时,老师们表示,考生要根据自己在相应档次的分数位次来填报,考生分数偏高的话,可以多冲冲,相反,分数比较低的话,保底的学校就要多些,稳当一点。

同时,很多老师提醒考生,每个学校都有自己的特色,考生首先应当找准自己的“位次”,报考时可以参考一下近年录取情况,比照往年的录取分数线和最低录取位次,再参考今年各校的预估分数线,看看合不合适、填报稳妥与否。然后通过咨询、实地查看等途径,全面了解招生学校的地理位置、办学特色等,考生和家长应结合自身实际,多多咨询,合理选择学校。

不少前来咨询的家长表示,带着一颗悬着的心来,详细咨询和交流之后终于可以放下了。

现场咨询火爆 家长更趋理性

当日上午7时许,天空还渐渐沥沥下着小雨,各学校招生负责人就早早来到会场,等候考生和家长。7时30分,距离咨询会正式开始还有半小时,很多家长带着孩子前来

第四届“瑶海杯”全国青少年女子足球邀请赛在肥举行

庐州体育迎盛事,“铿锵玫瑰”绽瑶海。经过紧张筹备,2019年第四届“瑶海杯”全国青少年女子足球邀请赛7月1日上午在合肥市第十中学足球场开幕。本届比赛共有来自全国的八支女足队伍参赛,分别是福建省福州市新天然居足球俱乐部、重庆市队、辽宁省队、四川省队、武汉市队、江西省萍乡市体校队、安徽省合肥市一队、合肥市二队。开幕式前,江西省萍乡市体校队与合肥市二队打响了本届比赛的揭幕战。

在接下来的五天比赛中,八支队伍将通过分组循环加淘汰赛赛制,决出冠军及体育道德风尚、最佳射手、最佳守门员奖。参赛的女足姑娘们,将在赛场上放飞梦想,释放激情,将以飞扬的青春和强健的体魄展示“更高、更快、更强”的体育之魂,用执着不变的信念展现中国未来足球蓬勃发展的朝气。5天比赛,8支参赛队伍,20场赛事,155朵“铿锵玫瑰”将在魅力瑶海尽情“战”放。

□汪浦林

合肥行知学校教育集团举行师德演讲会

6月30日,合肥市行知学校教育集团在行知剧院举行“不忘初心铸魂育人、牢记使命立德树人”师德演讲会。党总支负责人王家海书记首先公布了“不忘初心铸魂育人 牢记使命立德树人”主题征文获奖名单,学校领导一一为获奖教师颁发荣誉证书。其中获奖老师刘彦子以《做一棵枝繁叶茂的参天大树》为题,深情讲述了缪礼明老师辛勤耕耘、潜心为学生付出的点点滴滴;周莹老师以《用爱心,铺就成长之路》为题,用一个个生动的教育案例告诉我们好老师的标准,那就是心中永远藏着一份对学生的爱;陈静老师以《做一棵开花的树》为题,分享

了自己的成长经历,深刻表达了对教师专业化成长的理解与思考。

袁方正校长介绍了学校2019年招生工作和中考情况,要求老师们更新观念,关注细节,不断实践,利用暑假时间读书“充电”,不断开阔自己的视野。合肥市行知学校教育集团党总支始终坚持党建工作引领学校发展的工作思路,通过系列主题活动的开展,不断提高广大教师的政治觉悟和思想认识水平,努力实现人民教师“不忘初心铸魂育人,牢记使命立德树人”的光荣使命。

□汪瑞生 黄佩林

合肥少儿艺校党总支召开作风建设专项行动动员会议

近日,合肥市少儿艺术学校党总支召开了“真抓实干 马上就办”干部作风建设专项行动动员会。会上,学校党总支书记凌德寿传达了瑶海区教体局党委理论学习中心组学习(扩大)会议暨“真抓实干 马上就办”干部作风建设专项行动动员会精神,并宣读了《合肥市少儿艺术学校“真抓实干 马上就办”干部作风建设专项行动实施方案》。凌德寿指出,每

位教师,尤其是党员干部应紧密结合局党委“转形象、争一流、铸师魂、守师道、立师表”主题实践活动,努力在全校营造凝心聚力谋发展、撸起袖子加油干的浓厚氛围,推动班子成员及全体教师担当意识进一步增强,服务效能进一步提升,清廉形象进一步树立,教育环境进一步优化,为开展“不忘初心,牢记使命”主题教育打下坚实基础。

□李文婷

合肥兴海苑小学师生慰问老红军

6月28日,合肥市兴海苑小学开展了“重温红色记忆、追寻红色足迹”慰问老红军、老革命的走访活动。党支部副书记阮仁月带领党员教师及少先队员一行来到了老红军袁道金老爷爷的家里。参加过解放战争的袁爷爷从自身的经历出发,给大家讲述渡江战役、淮海战役的革命故事。袁爷爷耐心回答孩子们的问题,还亲切地告诉队员们今天的幸福生活来之不易,

叮嘱大家要努力学习,将来为祖国、为社会做贡献。

“这次活动让我们亲密接触了革命老军人,重温了那段红色的记忆,追寻着红色的足迹让我们更加真实地了解了战争故事,让我们体会到现在的幸福生活来之不易。”一位学生说,平时总是在课本上看到这样的抗战老兵,这一次听他们亲自讲述当时的故事,很有触动。

□陈鑫

合肥元小教师接连收到锦旗感谢信



6月26日上午,合肥市元一名城小学平静的校园,被几位手持锦旗的家长“打破”,原来他们是向张艳、徐从芳、陈玉冰、陈云等老师表达感谢的。近年来,元小党支部借党建引领,多措并举积极作为,狠抓师德师风建设,多位党员教师率先垂范,利用休息时间开展方桌课程,为学生补缺补差,得到了家长的集体赞誉。

□徐从芳

合肥六小荣城分校师生慰问困难学生



6月30日,合肥市六安路小学荣城花园分校吴克虎副校长带领三四年级部分大队委,来到困难学生家中,看望慰问他们。困难学生中有的身残志坚,努力学习的代表;有的是母亲离世,父亲出外打工,自己却不卑不亢,努力奋斗;有的生病却努力克服病魔,顽强学习。吴校长来到困难学生家中,详细了解了家庭中的困难和问题,并勉励他们积极战胜眼前暂时的困难,学校也会为他们提供力所能及的帮助,帮助他们早日走出困境。最后吴校长向困难学生赠送了学校带去的慰问品、慰问金和大队委们捐赠的学习用品、生活用品。

□郑云 吴克虎